

面对村旁菏宝高速路上滞留车辆的司乘人员，东明县城关街道李街行政村党支部书记张少林如是说——

“来了山东，不能让人家饿着！”

“美丽东明，好客山东。免费给你们提供小米粥、馒头、咸菜，热汤热水的，吃好吃不好，一定得让你们吃饱。”日前，在菏宝高速公路东明北路段出现暖心一幕，一个人拿着大喇叭，不停招呼因疫情影响滞留在高速路上的司机前来就餐。这个拿着大喇叭的人就是东明县城关街道李街行政村党支部书记张少林。

近日，记者来到李街行政村采访了张少林，据他回忆，当他和村委会班子成员在疫情防控巡查时，发现村旁的高速路上许多大货车因核酸采样需等待测试结果，造成车辆滞留。考



殷殷爱生情 绵绵成长路

——市第一实验小学师生间的温暖故事

“疼爱无微不至 关怀教导有方”一面锦旗的故事，在市第一实验小学师生间传扬。

这面锦旗是4月22日该校学生陈昱丞的家长送来的，同时送来的还有一封感谢信。

“孩子经医院诊断为脚后跟骨裂，需要戴护具，拄拐杖，凭空增加了很多负担，让我们家长无所适从。”原来在3月10日，该校中山路校区二年级学生陈昱丞意外受伤，保障其正常上课成了摆在家长、教师之间的问题。

经商议，体育组教师们承担起了护送陈昱丞入班的任务。从此，每天早晨8时、下午2时就有了陈昱丞和体育组教师们校门口的如约而至。

“疫情期间进校是很麻烦的事情。在我们一筹莫展之时，是体育组的教师们接下了重担，为了不让孩子缺课，为了孩子少爬楼梯，他们选择每天坚持背孩子上下楼。”陈昱丞家长满怀感激地写道。

在这个有爱的8时和2时，教师何淑靖、黄翔宇、张会远、张豹、李小强轮流护送陈昱丞入班。他们从家长手中接过书包，拿起拐杖，背上孩子，护送到四楼教室。班主任贾鲁森、张琳琳再接过孩子、书包和拐杖，搀扶着陈昱丞入座。

每次体育组的教师把陈昱丞抱起、背起时，其家长都满怀歉意地说：“让他自己走就行，太麻烦你们了。”5位教师都是坚定地回复：“抱着安全，放心！”

这一抱是发自内心的呵护，这一背



是源自本职的担当。

这温暖的抱，这有爱的背，在一楼和四楼之间穿梭，在83个台阶上攀登，在9处转折点凝聚。

家校之间爱的接力就这样持续，陈昱丞的身体在逐渐好转，慢慢康复。4月18日复学的这一天，他已经康复如初了。学校领导、任课教师、体育组教师、全班同学都由衷地替他高兴。

“半个多月的时间，在我们满怀歉意与感激中过去了，我家孩子没有因为脚伤落下一整天课程。”感谢信既道出了原委，也表达了心声：“我为儿子有幸遇到这么好的教师感到欣慰，为儿子成长在这样有爱的班集体感到高兴。”

“我相信，这段经历会在他以后的成长中给予他阳光的激励，也希望他能学会感恩，以实际行动将爱传递给身边每一位需要帮助的人，来报答老师的培育之恩。”陈昱丞家长表示。

诚然，爱的力量必将温暖传递……

文/图 记者 付凤臣



绷紧快递防疫弦

近日，菏泽高新区马岭岗镇防疫工作人员，为辖区从业人员提供上门核酸检测服务。

据了解，为切实保障快递物流平稳、有序、安全运行，该镇严格落实快件物流行业“人物、环境”同防工作要求，对快递、物流行业从业人员开展疫情防控专项培训，充分利用微信群、村村响、公众号等工具广泛宣传快递取、拆防护知识。同时，组成快件行业督导检查专班，进行常态化规范检查，对辖区内快递从业人员定期进行核酸检测。记者 王燕 摄

我市举办线上职工相亲大会

本报讯（记者 时苏建）4月26日至28日，市总工会女工委举办线上职工相亲大会。

据了解，本次相亲大会原定于3月19日在线下举办，但组委会根据疫情防控相关要求综合研判，推迟时间，并通过菏泽市总

工会微信直播平台进行线上相亲。报名人员可关注微信公众号“菏泽市总工会”参与其中。单身信息线下展示，将于4月30日至5月4日在菏泽演武楼二楼东南角广电婚恋吧户外环廊举行。



智慧健身器材 亮相环堤公园

4月26日，在菏泽环堤公园，市民使用新安装的智慧健身器材健身。记者在现场看到，椭圆机、腹部训练器、划船器、竞赛健身车、太空漫步机等专业健身器材一应俱全，整齐排列。

市体育局工作人员介绍，为着力打造智慧体育公园，为菏泽市智慧城市建设贡献体育力量，市体育局在环堤公园的拓展公园、名人园、民间艺术园、点将台公园等地方分别安装了一批智慧体育器材、儿童体育设施。这批体育器材种类多、功能多，具有数据采集、数据传输、数据处理、数据显示及语音播报功能。采用50W柔性太阳能板和控制与储存一体的锂电池提供12V的安全电源，充满电后能连续工作50个小时。为方便市民夜晚使用，器材还安装了光控内嵌式LED射灯。记者 周东伦 摄



文明旅游 防疫同行

创城进行时

4月26日，在菏泽牡丹园东门，菏泽公交集团志愿者正在向游客发放《文明旅游倡议书》，倡导防控优先，健康、文明、安全出游。

“五一”假日即将来临，菏泽公交集团开展“与文明相伴 与健康同行”主题活动，结合行业特点、疫情防控需要，进行文明旅游倡导及场所码推广，助力提升游客文明旅游素质。

记者 付凤臣 摄



节前大检查 筑牢“防火墙”



清理“僵尸车”

▲连日来，牡丹区交警大队各秩序中队针对城区主次干道长期霸占道路资源的“僵尸车”开展集中清理整治专项行动，助力全国文明城市创建。清理行动中，执勤民警以城区主次干道、支路及背街小巷、公共停车场长期停放且长时间无人使用的机动车为重点，对通知后能到达现场的车主进行口头教育，对于拒不处理的，执勤民警再固定证据后，依法清理，确保群众安全出行。记者 李若生 摄



市区青年路桥正式通车

近日，随着青年路桥交通标线施工完成，青年路（黄河路至大学路段）全线正式通车。至此，跨环堤河15座桥涵工程全部竣工。

据悉，因前期受到一些影响，导致青年路桥只能临时半幅通车，影响了周边群众出行。自3月初复工复产以来，项目部精心组织，倒排工期，盯住不放，在保质保量的同时，经过近两个月的加班加点，提前一周顺利完工。下一步，项目部将全力加快推进竣工验收、结算移交等收尾工作。

记者 全志华 摄

五一劳动节临近，为杜绝火灾事故，确保人民群众安全休假。4月26日，菏泽高新区消防救援大队工作人员开展不同形式的宣传活动。

活动中，工作人员结合家庭火灾特性的实际情况，采取讲解知识、发放资料、张贴消防安全宣传海报等多种方式，向广大群众宣传火灾防控知识，切实提高了群众防火灭火及逃生自救能力。

记者 王振宇 摄

本报讯（记者 时苏建）日前，2022年全省工友创业大赛暨山东省第六届创业大赛菏泽赛区选拔赛在市工人文化宫举行。

据介绍，本次大赛突出“创新引领创业，创业带动就业”导向，重点关注项目的创新性及带动就业、助力乡村振兴等社会价值，共分为制造业、服务业、青年创意专项赛、乡村振兴专项赛、劳务品牌专项赛、创业导师专项赛等6个组别。比赛采取“6+5+1”的评审方式进行，即每个项目6分钟路演、5分钟评委提问、1分钟打分，严格聘请市人社局、菏泽信息工程学校专家学者为评委。

本次比赛竞争激烈，以赛促训，以赛助创，精彩纷呈，有效推动创业带动就业工作落实。经过激烈角逐，“新冠抗原快速检测试剂盒”“朗韵教育培训，圆您就业梦”“现代大棚温湿度智能监控系统”“匠工木雕，传承木雕文化”“大美山东·漆器非遗传承”五个项目分别获得各组别第一名，刘兴岩获得创业导师专项赛第一名。获得各组第一名项目和刘兴岩，将代表菏泽赛区参加2022年全省工友创业大赛暨山东省第六届创业大赛。

全省工友创业大赛菏泽赛区选拔赛举行